
1.

3⋅9x+2−26⋅3x+1−1=0

3⋅32(x+2)−26⋅3x+1−1=0

3⋅32(x+2)=32x +5=32x+2+3=32x +2⋅33=27⋅(3x +1 )2

27⋅32 (x+1)−26⋅3x+1−1=0

Далее вводим новую переменную t

t=3x+1

27⋅t 2−26⋅t−1=0

D=262+4⋅27=784

t 1,2=
26±28

54

t 1=1

t 2=− 1
27

Возвращаемся к x и получаем 2 уравнения

3x+1=1 (*)

3x+1=− 1
27

(**)

Разберемся с (*) 3x+1=1

log3(3
x+1)=log31

x+1=0

x=−1

Т. о. x 1=−1

Разберемся с (**)  3x+1=− 1
27

 Вещественных корней не имеет ибо нет такого вещественного чис-

ла, чтобы при возведении в степень положительного числа получалось 



отрицательное. (При логарифмировании получаем log3(− 1
27 ) , который 

можно вычислить только на множестве комплексных чисел.

2.

5x+1−5x−2=620

5⋅5x−5−2⋅5x=620

5⋅5x− 1
25

⋅5x=620

u=5x

u (5− 1
25 )=620

u (125−1
25 )=620

u=620⋅25
124

=155⋅25
31

=3875
31

=125

5x=125

log5 (5x )=log5 (125 )

x=log5 (125 )=3

x=3


